
 
Ata da Sessão Ordinária do Conselho de Política Cultural de Pedreira, de 30/01/2.024. 
 
Aconteceu, no trigésimo dia do mês de janeiro do corrente ano, na Secretaria de Cultura de Pedreira, localizada à Rua Antonio 
Pedro, 744 - Sobreloja - Centro - Pedreira - SP, a Sessão Ordinária do Conselho de Política Cultural de Pedreira, sendo aberta 
com a informação de que os saldo remanescentes referentes à Lei "Paulo Gustavo" deverão sair até o final do mês de março 
do corrente ano, também que a previsão para a inauguração da biblioteca deverá ser a data trinta e um de março do corrente 
ano, posto que a prefeitura já comprou os ventiladores e está começando a licitar os ares condicionados; também que o car-
naval teve recorde de público, foi sucesso e sem intercorrências, de sorte que o pagamento para os artistas que participaram 
será feito na próxima semana. Foi lembrado ainda que que a eleição dos conselheiros do CONDEPE acontecerá na Câmara 
"Vereador Gerson Ornelas de Ávila" no dia 27/02 a partir das 19:00 horas, que no domingo (03/03) haverá apresentação da 
esquadrilha da fumaça a partir das 10:00 horas, também que a secretaria de cultura foi convidada para ir nas escolas, mais 
precisamente nas turmas dos terceiros anos do ensino médio, objetivando falar sobre "Trabalhar com cultura", momento em 
que o conselheiro João Rossi foi convidado por João Paulo Nascimento para participar do ocorrido. A Presidente no Conselho 
iniciou, então, a pauta do dia, elencando as prioridades do Plano de Cultura para o ano corrente, momento em que foi lembra-
do a todos que no dia 14/04 haverá uma feira dos produtores rurais no Complexo Turístico "Cristo Redentor", momento em que 
se pode aproveitas a ocasião para realizar a feira de artesanato, havendo-se também o desejo de realizar o festival junino, 
assim como a intenção de realizar um concurso literário em parceria com a PRENAT. Foi informado ainda que o calendário de 
eventos na cidade será definido após uma reunião com todas as secretarias no dia 03/03 a partir das 19:00 horas, na qual serão 
discutidas as propostas dos ditos eventos. Também foi lembrado a todos que em julho vence contratos dos professores do 
Centro Cultural e novas contratações seguirão o que foi definido no Plano de Cultura, sendo também avisado a todos que um 
novo concurso público será sancionado pela prefeitura, porém que quatro vagas serão destinadas à secretaria de cultura. En-
cerrando esse assunto, foi dito aos presentes que existe um projeto que objetiva realizar uma "Vitrine" nas redes sociais, usando 
os cadastros dos artistas no CadCultura para ajudar a divulgá-los, porém os detalhes disso ainda não foram definidos (sendo 
conscientizado apenas que será em breve e exposta no Museu da Porcelana "Adelino dos Santos Gouveia). Falando sobre a 
comunicação dos acontecimentos na cidade, a Presidente Joice sugeriu uma divulgação prévia e maior sobre os eventos ocor-
ridos na cidade, haja vista necessidade de uma participação maior das pessoas, momento em que o senhor João Paulo Nasci-
mento afirmou que a divulgação não interfere, necessária e diretamente, na participação das pessoas nos eventos da cidade, 
isto é, todas as formas de divulgação são feitas normal e constantemente, porém ainda que seja feita da melhor forma possível, 
nem sempre as pessoas participam de todos os eventos, pois ainda há a questão do interesse particular de cada um em 
determinados eventos, restando entender, então que a solução seria "reconstruir os interesses das pessoas por todos os even-
tos" dispostos e ocorridos na cidade. Isto posto a Presidente considerou, então, a necessidade das intercone-xões entre os 
eventos e os cidadãos, pois segundo os seus entendimentos, essa seria a melhor forma de criar interesse em todos por tudo o 
quanto é oferecido, já que dessa forma o público teria contato com coisas diferentes. Finalizada essa ques-tão, o assunto 
passou a ser o novo local para o Museu Histórico "São José de Anchieta", momento em que foi informada a necessidade de 
um novo local par acomodar o museu, de sorte que os conselheiros — por unanimidade — concordaram em elaborar uma 
resolução solicitando um à prefeitura um novo local para o museu histórico, tendo, esse novo espaço, que com-portar todo o 
acervo, e que isso seja feita com a maior brevidade possível, haja vista, hoje, uma boa parte do acervo estar mal condicionada, 
em local inapropriado e correndo risco de deterioração. Findo esse assunto a Presidente Joice Vanini solicitou ao senhor João 
Paulo Nascimento todos os demonstrativos referentes ao fundo de cultura, o qual não estava disponível no momento, motivo 
pelo qual o mesmo comprometeu-se a apresenta-los quando da próxima sessão. Por fim o senhor João Rosssi Neto foi indicado 
(e aceito por unanimidade) como Representante do Conselho de Política Cultural de Pedreira no Conselho de Patrimônio His-
tórico, Artístico e Cultural de Pedreira. Nada mais havendo a se tratar, então, a Presidente lem-brou os demais a próxima sessão 
deverá ocorrer em 08/04/24 (segunda-feira), a partir das 19:00 horas (segunda), a par-tir das 19:00 horas, tendo como Pauta 
Única, "Prestação de contas do fundo de cultura", declarando, assim, encerrada a sessão, resultando então na presente ata, 
devidamente lavrada pelo Agente Administrativo Antonio Carlos Honorio e assinada pela presidente no Conselho de Política 
Cultural de Pedreira, Joice Vanini. 


